
第一小学校　低学年

1年 2年 合計

よくあてはまる 87.8% 92.1% 90.2%

ややあてはまる 12.2% 7.9% 9.8%

あまりあてはまらない 0.0% 0.0% 0.0%

まったくあてはまらない 0.0% 0.0% 0.0%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 67.3% 54.0% 59.8%

ややあてはまる 22.4% 34.9% 29.5%

あまりあてはまらない 4.1% 9.5% 7.1%

まったくあてはまらない 6.1% 1.6% 3.6%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 32.7% 30.2% 31.3%

ややあてはまる 44.9% 36.5% 40.2%

あまりあてはまらない 12.2% 22.2% 17.9%

まったくあてはまらない 10.2% 11.1% 10.7%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 71.4% 71.4% 71.4%

ややあてはまる 22.4% 20.6% 21.4%

あまりあてはまらない 2.0% 6.3% 4.5%

まったくあてはまらない 4.1% 1.6% 2.7%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 63.3% 65.1% 64.3%

ややあてはまる 34.7% 31.7% 33.0%

あまりあてはまらない 2.0% 3.2% 2.7%

まったくあてはまらない 0.0% 0.0% 0.0%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 87.8% 88.9% 88.4%

ややあてはまる 6.1% 9.5% 8.0%

あまりあてはまらない 6.1% 1.6% 3.6%

まったくあてはまらない 0.0% 0.0% 0.0%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 69.4% 46.0% 56.3%

ややあてはまる 18.4% 39.7% 30.4%

あまりあてはまらない 6.1% 9.5% 8.0%

まったくあてはまらない 6.1% 4.8% 5.4%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 79.6% 77.8% 78.6%

ややあてはまる 10.2% 14.3% 12.5%

7
グループで調べたり，話し合ったりす

ることが好きです

8 タブレットを使った勉強が好きです

4
すすんで運動し，体力づくりをしてい

ます

5 授業中，友だちの話を聞いています

6 宿題はきちんとしています

1
先生はいつも，わかりやすく教えてく

れています

2 漢字や計算の力がついてきています

3
テストでは，思ったとおりの点を取れ

ています



あまりあてはまらない 6.1% 4.8% 5.4%

まったくあてはまらない 4.1% 3.2% 3.6%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 51.0% 60.3% 56.3%

ややあてはまる 28.6% 30.2% 29.5%

あまりあてはまらない 20.4% 6.3% 12.5%

まったくあてはまらない 0.0% 3.2% 1.8%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 63.3% 76.2% 70.5%

ややあてはまる 30.6% 12.7% 20.5%

あまりあてはまらない 6.1% 9.5% 8.0%

まったくあてはまらない 0.0% 1.6% 0.9%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 71.4% 44.4% 56.3%

ややあてはまる 22.4% 49.2% 37.5%

あまりあてはまらない 2.0% 3.2% 2.7%

まったくあてはまらない 2.0% 3.2% 2.7%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 42.9% 50.8% 47.3%

ややあてはまる 46.9% 39.7% 42.9%

あまりあてはまらない 10.2% 7.9% 8.9%

まったくあてはまらない 0.0% 1.6% 0.9%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 59.2% 69.8% 65.2%

ややあてはまる 30.6% 19.0% 24.1%

あまりあてはまらない 8.2% 9.5% 8.9%

まったくあてはまらない 2.0% 1.6% 1.8%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 53.1% 47.6% 50.0%

ややあてはまる 32.7% 27.0% 29.5%

あまりあてはまらない 10.2% 20.6% 16.1%

まったくあてはまらない 4.1% 4.8% 4.5%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 61.2% 55.6% 58.0%

ややあてはまる 32.7% 34.9% 33.9%

あまりあてはまらない 6.1% 6.3% 6.3%

まったくあてはまらない 0.0% 3.2% 1.8%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 59.2% 55.6% 57.1%

16
先生，ともだち，近所の人にあいさつ

をしています

13
身の回りのせいとんは，自分でできま

す

14
はやね，はやおき，あさごはんができ

ています

15 きまりややくそくをまもっています

10 がんばった時，先生はほめてくれます

11
うまくいかない時も，がんばり続ける

ことができます

12
どうしようか迷ったとき，自分でする

ことを決めています

8 タブレットを使った勉強が好きです

9 落ち着いて勉強できています



ややあてはまる 34.7% 28.6% 31.3%

あまりあてはまらない 6.1% 12.7% 9.8%

まったくあてはまらない 0.0% 3.2% 1.8%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 69.4% 79.4% 75.0%

ややあてはまる 30.6% 19.0% 24.1%

あまりあてはまらない 0.0% 1.6% 0.9%

まったくあてはまらない 0.0% 0.0% 0.0%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 75.5% 66.7% 70.5%

ややあてはまる 20.4% 30.2% 25.9%

あまりあてはまらない 4.1% 3.2% 3.6%

まったくあてはまらない 0.0% 0.0% 0.0%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 24.5% 22.2% 23.2%

ややあてはまる 14.3% 15.9% 15.2%

あまりあてはまらない 28.6% 17.5% 22.3%

まったくあてはまらない 32.7% 44.4% 39.3%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 61.2% 77.8% 70.5%

ややあてはまる 36.7% 17.5% 25.9%

あまりあてはまらない 2.0% 1.6% 1.8%

まったくあてはまらない 0.0% 3.2% 1.8%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 81.6% 58.7% 68.8%

ややあてはまる 12.2% 19.0% 16.1%

あまりあてはまらない 4.1% 11.1% 8.0%

まったくあてはまらない 2.0% 11.1% 7.1%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 85.7% 82.5% 83.9%

ややあてはまる 12.2% 15.9% 14.3%

あまりあてはまらない 2.0% 1.6% 1.8%

まったくあてはまらない 0.0% 0.0% 0.0%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 83.7% 85.7% 84.8%

ややあてはまる 14.3% 9.5% 11.6%

あまりあてはまらない 2.0% 4.8% 3.6%

まったくあてはまらない 0.0% 0.0% 0.0%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

22 交通ルールをまもっています

23
避難訓練などはしんけんに参加してい

ます

19
ちいきのお祭りや，もようしものに参

加しています

20
こまったとき，先生は相談にのってく

れます

21 学校へ行くのが楽しいです

16
先生，ともだち，近所の人にあいさつ

をしています

17
係や当番のしごと，そうじなどは，す

すんでしています

18
わがままをいわずに，みんなとなかよ

くできています



よくあてはまる 95.9% 82.5% 88.4%

ややあてはまる 4.1% 17.5% 11.6%

あまりあてはまらない 0.0% 0.0% 0.0%

まったくあてはまらない 0.0% 0.0% 0.0%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 75.5% 66.7% 70.5%

ややあてはまる 22.4% 30.2% 26.8%

あまりあてはまらない 2.0% 1.6% 1.8%

まったくあてはまらない 0.0% 1.6% 0.9%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 51.0% 54.0% 52.7%

ややあてはまる 26.5% 109.5% 73.2%

あまりあてはまらない 16.3% 17.5% 17.0%

まったくあてはまらない 6.1% 4.8% 5.4%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

よくあてはまる 75.5% 60.3% 67.0%

ややあてはまる 20.4% 19.0% 19.6%

あまりあてはまらない 4.1% 12.7% 8.9%

まったくあてはまらない 0.0% 7.9% 4.5%

無答 0.0% 0.0% 0.0%

25
ともだちとなかよくしたり，しんせつ

にしたりできています

26
好き嫌いをせずに給食を食べるように

しています

27 自分には，よいところがあります

24
いじめはどんな理由があってもいけな

いことだと思います


